Brauer unterwegs auf Herbst-Bier-Tour
OBERÖSTERREICH/INNVIERTEL. Wenn im Herbst die Blätter fallen, steigt im Gegenzug die Lust aufs Wandern. Auch die Brauer der Bierregion Innviertel schnüren ihre Wanderschuhe und laden zu gemeinschaftlichen Touren durchs Innviertel ein – Kostschlucke aus den heimischen Sudkesseln selbstverständlich inkludiert. 
„Wir möchten mit unserer Initiative den Leuten nicht nur das feine Innviertler Bier näherbringen, sondern auch ein spezielles Lebensgefühl transportieren. Und wo könnte man Land und Leute wohl besser kennenlernen als beim gemeinsamen Gehen? “, meint Andrea Eckerstorfer, Projektkoordinatorin der „Bierregion Innviertel“.
Zwischen 30. September und 28. Oktober werden vier Wanderungen (eine davon kombiniert mit Schifffahrt auf dem Inn) und eine Mountainbike-Tour angeboten. 
Braumeister Josef Niklas von der Brauerei Ried begleitet die Wandervögel auf einer Wanderung rund um Ried, Claus Wurmhöringer von der Privatbrauerei Wurmhöringer in Altheim und Günther Preishuber von der Brauerei Aspach sind zwischen Altheim und St. Veit unterwegs. Gemeinsame Sache machen auch Kapitän Manfred Schaurecker vom Kanonenbräu in Schärding und sein Kollege Hans Kieslinger vom Wenzl Privatbräu in Wernstein: Nach einer Schifffahrt nach Wernstein geht es zu Fuß zurück nach Schärding. Sportlich unterwegs sind Wolfgang Vitzthum von der Privatbrauerei Vitzthum in Uttendorf, Martin Erlinger von der Brauerei Pfesch in Treubach und Alexander Schiemer vom Woigartlbräu in Schalchen: Die drei laden zu einer Mountainbike-Tour durch den Bezirk Braunau. Bräu Matthias Schnaitl IV. von der Privatbrauerei Schnaitl in Gundertshausen lädt zu einer launigen „Bierwallfahrt“ zur Wallfahrtskirche in Gstaig.
Für Verpflegung mit Bier und eine abschließende Einkehr ist gesorgt. Wie könnte es auch anders sein unter Brauern.
Info (auch zur Anmeldung):
www.bierregion.at
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